

“走进畅通工程重点项目现场”系列报道之四

地铁1号线一期工程进展顺利

18个站已开工 完成投资逾41亿元



本报讯(记者 王文霞 实习生 陆颖文 李利强 图)地铁是一个城市现代化的象征,也是“畅通郑州”的重要载体。目前地铁1号线一期20个站有18个站实现实质开工,其中3标是施工最复杂的区域。昨日,记者到现场进行打探。

“我们干的是地铁1号线中最难的活。”3标的副经理杨道玉对记者说。中铁隧道集团承建的3标有“两站四区间”,其中“两站”指市体育馆站、二七广场站,“四区间”指中原东路—郑州火车站—二七广场站—市体育馆站—紫荆山站。由于地处繁华闹市,地下地质情况复杂,交通压力大,施工难度大。

要下穿商城遗址,车站被设计成了三层,最深处达27米,这也是1号线唯一的一个三层车站,主体工程年底完成。现在该站已完成钻孔灌注桩,正在进行防水帷幕施工。最深的防水帷幕。市体育馆站挖到地下8米就见了水,且沙层较厚,有25米,沙层下面又是黏土层,钻孔灌注桩难度很大,他们特意进口两台德国钻孔设备,每台价值500多万元。地铁车站施工是先用桩形成一个没盖的“房子”,之后把“房子”中的土挖走,再进行车站施工。由于此处水位高,车站深,他们还专门做了41米深的防水帷幕,以防因下雨、地下水渗透造成安全事故。

地下管网最复杂的区域。市体育馆站、二七广场站地处郑州老城区,地下管网十分复杂,地铁施工要穿越社区、古建筑、人防工程、电力隧道等。如电力隧道离他们施工场地平行距离只有一米多,有时还要交叉。要知道,电力隧道里可是有上万伏的高压线啊,稍有不慎,后果不堪设想。二七广场有7个出入口,由于地处市中心,为不影响交通,该站使用盖挖法施工,并将工程分为4期,分块施工,完成一块,再施工另一块。目前该站已完成灌注桩71根,而总量是500根。穿越金水河次数最多。从郑州火车站

盾构始发,上下行两穿金水河;从紫荆山站盾构始发,也要两穿金水河。而且盾构还要穿过21股铁路轨道、最大跨度145米的无柱风雨棚。目前从郑州火车站始发的首台盾构机,已掘进至金水河岸边,正在进行穿越准备。第二台盾构机5月底进场。为加快工程,尽早还路于民,现在3标有500多人昼夜施工,工程进度很快。而且为了不影响居民生活和出行,他们把噪音大的工程白天干。记者在市体育馆站看到,为了少占路面,桩基紧贴围挡,而且施工现场及周边刚刚洒过水,空气中散发着清爽的味道。

为把对市民的出行影响降到最低,市轨道交通有限公司采取绕行、改线和补道等多种方法解决交通疏导问题。目前,市轨道交通1号线一期工程共完成投资41.62亿元。东明路站、民航路站正在紧张进行开工前的各项准备工作。左、右线全长为2080.4米的七里河站至农业东路站区间地下隧道已于4月6日全部贯通。郑州火车站至中原东路站区间左线盾构掘进885米,占左线区间隧道工程总量的87.6%。自开工以来,安全及质量管理做到了零轻伤、零死亡、零质量安全事故,工程验收合格率100%。

图为人民路地铁施工现场。

泥塑国礼送外国友人

河南泥塑大师将在世博会上展览作品



本报讯(记者 李娜 实习生 李爽 文 李焱 图)“这两个泥塑完成后,20日将和我一起飞到上海,送给联合国教科文组织的总干事。”昨日,泥塑大师赵恩民举着一个外国人泥塑,笑呵呵地说。原来他应联合国教科文组织和中国工艺美术家协会的共同邀请制作了两个人像,作为国家礼物送给外国友人。

5月20日,赵恩民按照相关安排,将在联合国教科文组织周上展览他的作品。5月12日,他收到了国家工艺美术家协会的任务,制作联合国教科文组织总干事博科娃和汉斯的泥塑像,作为国家礼物送给他们,并给他传来了两位总干事的照片。

始设计制作,现在已完成博科娃的塑像,汉斯的塑像两天后完成。”举着博科娃的塑像和传来的照片,赵恩民对这个作品打了90分。他说,这个泥塑作品凝结了他艺术生涯中三个第一:第一次把泥塑作品作为国家礼物送给外国友人;第一次将磨砂方法运用到作品中,这样可将泥塑作品做出层次感。赵恩民还给博科娃设计了一双中国特色的鞋子,鞋面上有一只可爱的蝴蝶结。20日,赵恩民将带着做好的两个泥塑作品赴世博会,参加联合国教科文周的展览,据悉,我国仅有三项代表性文化艺术参展,还有刺绣和画扇。

“百姓法官”参审诈骗案

本报讯(记者 张乔普 通讯员 闫晗 胡瑞芳)昨日,中牟县人民法院开庭审理一起涉嫌诈骗案。参与审判的,还有7名坐在公诉人和辩护人身后的“便装法官”。这是我市自推行人民陪审员制度以来,首次在基层人民法院让人民陪审员参与刑事案件审判。

在整个庭审过程中,诉辩双方围绕被告人是否构成合同诈骗展开激烈辩论,被告人也当庭为自己做无罪辩护。和以往庭审不同的是,每次诉辩双方及被告人陈述后,主审法官都会提醒法庭左右两侧人民陪审员的意见。15分钟的休庭时间里,人民陪审员就怎么定罪、怎么处罚进行了认真评议。再次开庭,中牟县农村信用社职工进福代表人民陪审员陈述意见。

主审法官刘书兰表示:“陪审团与陪审员完全不同。”陪审员由法律规范,是合议庭的组成人员,有与法官相同的权利和义务,以往常在民事案件中出庭;目前正在全省法院推行的陪审团,则不是审判组织的成员,只是发表看法供合议庭参考。

“人民陪审员制度让普通群众直接参与案件审判,并就怎么判决发表意见。法官不采纳‘人民陪审员’的意见,要说出个一二三四来。”中牟县人民法院院长刘宏建告诉记者,昨日参与庭审的人民陪审员的7名成员,不仅有机关、单位的员工,还有私企的老板,是从有700余人的陪审团成员库中随机选出的。

今年4月份,管城区人民法院在我市首用陪审团参审模式,审理了一起家族式的诈骗案,在社会上引起强烈反响。



冒充公务员 诈骗近20万元

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 罗至晔)日前,金水区人民检察院受理了一起诈骗案件,犯罪嫌疑人王刚(化名)声称自己是政府公务员,半年时间骗取两名受害人近20万元。王刚和张敏(化名)是在网络上认识的,通过聊天,王刚了解到张敏是郑州人,他便告诉张敏自己在郑州市政府上班,后很快确定了朋友关系。有一

天,王刚告诉张敏,自己想和老家的一个朋友一起办个养殖场,打算多赚点钱和张敏结婚。但是手里没有太多本钱,让张敏先借点钱给他办贷款,张敏便打了一万块钱到王的银行卡上,后又王声称还得给办贷款的卡上点礼物,张敏又往王刚的卡上打了一万块钱。王刚用同样的伎俩一共“借”了张敏14万多元,之后王刚便失踪了。

首批公交导盲乘车牌昨发放

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 杨玉祥 文/图)在全国助残日到来之际,昨日,郑州公交电车公司专门制作了首批公交导盲乘车牌,送到部分盲人手中,方便残疾人乘车。

昨日上午9时许,在中原路大学路公交站,盲人杨清远手持“我坐102路”的牌子等候乘车。只见一辆102路公交车驶进站后,车长王佳丽见到盲人导盲牌,便将车停到他跟前,主动下车搀扶其上车。

据悉,在全国助残日到来之际,电车公司在我市公交系统率先推出一批公交导盲乘车牌,专门送给盲人朋友。

另一名被害人杨丽(化名)和王刚也是在网上认识的,王刚也告诉她自己是郑州市政府公务员,后来两个人经常见面,发展成男女朋友。交往了一段时间之后王刚告诉她,自己想做生意,但是钱不够……

目前,王刚以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人财物,且数额巨大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条,涉嫌诈骗罪,已被金水区检察院批捕。

进驻基地自主创业 可获特别创业补贴

本报讯(记者 王红 通讯员 王柯然)自主创业哪里能获得最多支持?昨日,记者从2010年全市创业工作交流会上获悉,凡符合条件的自主创业者,选择进驻郑州市创业孵化基地进行创业,将可获得特别创业补贴。

据介绍,2009年,全市首批确定元通纺织城及宏大车业广场为郑州市创业孵化基地。截至目前,全市已有526名创业者入住,其中,278名符合条件的创业者已享受到2009年度的创业房租补贴。

为鼓励更多的自主创业者入住创业孵化基地,市创业指导办公室将在基地为自主创业者提供创业培训、创业政策咨询、企业诊断、创业项目推介为一体的创业服务。此外,入住创业孵化基地的创业者,可获得租房减免或租房补贴优惠;被评为创业示范店者,将获得创业现金奖励;毕业两年内的大中专毕业生初始创业和就业困难人员创业可享受一次性创业帮扶补贴;符合条件个人创业者,还可申请最高5万元的两年免息的小额担保贷款。

心系女童工作做得好 中原区两单位获铜牌

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 张莉)近日,全国心系系列活动组委会在广州市举办青春期女童家庭教育系列活动启动仪式。会上,共有来自5个城市的15名“心系女童”家长学校获得铜牌,其中有中原区桐柏路街道风和日丽社区和伊河路小学。

“心系女童”系列活动主要针对6岁至18岁女童家庭,通过帮助和引导广大家长树立正确的家庭教育观念,为女童提供必要的帮助和保障。

多年来,中原区妇联一直把女童工作当做一项重要的工作来抓,通过发放青春期女童家庭教育手册、举办流动课堂等形式,宣传青春期女童营养保健、心理健康等科学知识和方法,切实帮助女童家长用科学的家庭教育观念和科学方法教育子女,为女童健康成长创造良好的家庭环境。风和日丽社区和伊河路小学由于在青春期女童工作开展中成绩突出,经区妇联推荐得到了全国心系系列活动组委会的授牌。

郑州银行股份有限公司关于召开第十二次股东大会的公告

根据郑州银行股份有限公司第三届董事会第26次会议决议,定于2010年6月15日召开郑州银行股份有限公司第12次股东大会,现将有关事项公告如下: 一、会议时间:2010年6月15日下午3:00 二、会议地点:河南天地海大酒店会议室 地址:农业路41号发展大厦 三、会议主要议题: (一)审议《关于<郑州银行股份有限公司2009年度股东大会表决办法>的议案》; (二)审议《郑州银行股份有限公司第三届董事会2009年度工作报告》; (三)审议《郑州银行股份有限公司第三届监事会2009年度工作报告》; (四)审议《关于<郑州银行股份有限公司2009年度预算执行情况>的报告》; (五)审议《郑州银行股份有限公司2009年度利润真实性审计报告》; (六)审议《郑州银行股份有限公司2010年度财务预算方案》;

(七)审议《郑州银行股份有限公司2009年度利润方案的议案》; (八)审议《郑州银行股份有限公司2009年度董事和独立董事履职情况报告》; (九)审议《郑州银行股份有限公司2009年度监事和外部监事履职情况报告》; (十)听取《郑州银行股份有限公司2008年度股东大会决议执行情况的报告》; (十一)关于通报中国银行业监督管理委员会河南监管局对郑州银行股份有限公司2009年度监管意见及本公司执行整改情况; (十二)其它需要审议的事项。 四、会议出席对象: (一)郑州银行股份有限公司的董事、监事及高级管理人员; (二)郑州银行股份有限公司的股东或股东的授权代理人。 五、出席会议登记办法: (一)本地股东需持下列材料办理登记,领取出席会议登记证,凭登记证出席会议。 1.本地法人股东或其授权代理人须持股权证、工商营

业执照副本原件及复印件、法定代表人身份证明书、授权代理人身份证原件及复印件、经法定代表人签名并加盖公章的授权委托书或其他证明身份的材料。 2.本地自然人股东或其授权代理人须持股权证、身份证原件及复印件、授权代理人身份证原件及复印件、经自然人股东签名盖章的授权委托书。 (二)异地股东可将上述材料以传真、信函、邮件方式登记,出席会议时须带原件。 (三)登记地点:郑州银行股份有限公司总部八楼董事会办公室(8003房间)。 (四)登记时间:2010年5月24—25日 上午:9:00—11:30;下午:3:00—5:30 六、其他事项: (一)本次会议会期半天,与会股东食宿、交通费自理。 (二)郑州银行股份有限公司地址:郑州市优胜北路1号 邮编:450053 电话及传真:0371-63848727 联系人:白淑丽 郑州银行股份有限公司董事会 2010年5月15日

河南郑州供电公司2010年5月24日-5月30日检修对外停电公告

24日6:00-12:00 黄家庵东配2板农科14、黄家庵东配100(河南省移动高知宿专配、广发花园专配、工行省分行经三营业楼、顺达尔汽车销售、农产品交易中心、人和一柜等一带) 6:00-11:00 索克一配6板索克一配瀚海缆箱联(瀚海小区等一带) 7:30-14:30 峡12板峡窝线至峡林支线1#开关停(峡窝村41#--57#配等一带) 7:30-14:30 卫4板卫登线至登06北停(上街区登封路北段等一带) 25日6:00-13:00 姚砦配6板姚砦经三北联、黄东配14板黄东经三北联、丰产东配3板1丰产东经三北联、融丰小区配8板II融丰经三北联(省9板)、经三北配100(省财政厅等一带) 6:00-12:00 黄家庵东配19板农科34、黄家庵东配100、黄家庵东配18板黄家庵东配畜牧局二柜联(河南省移动高知宿专配、20年1#2#箱、广发花园专配、工行省分行经三营业楼、移动通信郑州分公司、省文学院等一带) 6:00-16:00 沟赵46开关以后(瑞11板)(大谢、堂李、乡政府、卫生院、沟赵东连河收费站等一带) 5:30-19:30 峡1板峡五线孟津路南段停(上街区孟津路南段等一带) 7:30-14:30 卫6板卫新线(上街区上汜路中段等一带) 26日6:00-11:00 索克一配6板索克一配瀚海缆箱联(瀚海小区等一带) 7:30-14:30 峡12板峡窝线至峡林支线1#开关停(峡窝村41#--57#配等一带) 7:30-14:30 卫4板卫登线至登06北停(上街区登封路北段等一带) 27日7:30-19:30 卫30板卫宇线停(上街区安南路西段等一带) 7:30-14:30 峡10板峡山线停(上街区寨沟村、郊段村等一带) 28日6:00-13:00 东19板陇海东配线、南仓配1板南仓陇海东联(河南裕华酒店、宇通健康家园、二里岗办事处、烟厂宿舍、兴亚商务广场、轻汽宿等一带) 6:00-16:00 春7板春松线(闫村、丁庄、郭庄、豫星纺织、泰阳纺织、郑起、黄河医专、炸药厂等一带) 5:30-19:30 峡22板峡园线停;峡4板峡玉线停(上街区玉发大道南段等一带) 7:30-14:30 峡3板峡上线至洛14#柜停(上街区洛宁路南段等一带) 29日7:30-19:30 卫2板卫丰线停;卫10板卫洋线(均至洛宁六柜)停(上街区安南路中段、上汜路中段等一带) 30日6:00-18:00 李12板李鸡线(肉鸡示范场、南曹卫生院等一带) 7:30-19:30 卫11板卫汜线停;卫12板卫工线停(上街区上汜路西段等一带) 备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。) 1.对用户恢复送电完毕时均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心95598 河南郑州供电公司网址:http://www.zz95598.com 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询 河南郑州供电公司 2010年5月14日

刘全德同志逝世

我市商务局离休干部、原工矿产品进出口公司经理刘全德同志,因病医治无效,于2009年10月2日在郑州逝世,享年83岁。 刘全德同志系河北省藁城县人,1926年9月27日出生,1941年8月参加革命工作,同年加入中国共产党,1984年4月离职休养,享受地专级待遇。

王芝林同志逝世

河南国宇经济发展公司离休干部、原郑州市机械厂党总支书记王芝林同志,因病医治无效,于2009年12月9日在郑州逝世,享年90岁。 王芝林同志系河北省景县人,1920年10月1日出生,1938年1月参加革命工作,1944加入中国共产党,1982年12月离职休养,享受地专级待遇。

丁世芳同志逝世

白鸽集团有限责任公司离休干部丁世芳同志,因病医治无效,于2009年10月31日在郑州逝世,享年82岁。 丁世芳同志系河南省杞县人,1928年6月出生,1944年10月参加革命工作,同年加入中国共产党,1985年6月离职休养,享受地专级待遇。